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„Českomoravský pohár 2023“ je série pohárový závodů s dobrovolnou účastí 
ve společných skladbách linie B.  

 

Jedná se o sérii pohárových závodů s otevřenou účastí a současně kvalifikační mechanismus na 
Mistrovství České republiky ve společných skladbách linie B, které budou organizovány dle 
„Programu soutěží pro rok 2023 - ZP a KP a společné skladby linie B“ a „Pravidla pro ss linie B 
2023“. 
 
Na všech pohárových závodech je povoleno startovat pouze závodnicím KPMG a ZPMG (nelze 
zařadit závodnice zařazené do seznamu členek SCM, SpS, DN a SA nebo závodnice startující 
v předchozím roce na M ČR nadějí mladších A,B, nadějí starších A,B, juniorek B, seniorek B a vůbec 
nesmí startovat závodnice z kategorie juniorky A a seniorky A). Z toho také vyplývá, že je vyloučen 
start zahraničních družstev. Jelikož kombinovaný a základní program jsou pouze záležitostí národní. 
Závodnicí kategorie volného programu se rozumí každá závodnice, která na jaře roku 2023 soutěžila 
ve volném programu. 
 

Pořádající oddíly budou dohodnuty a stanoveny do 31.8.2023.  
 

 

Na každé z těchto soutěží budou vždy vypsány všechny kategorie společných skladeb linie B. Bude-
li družstvo složeno pouze ze závodnic ZPMG a KPMG, může získat body do celkového pořadí 
„Českomoravského poháru“. Body mohou být získány na každém z pohárových závodů, přičemž do 
závěrečného hodnocení se započítávají body pouze za 3 nejlepší umístění ze všech možných. 
 
Kompletní výsledky „Českomoravského poháru“ budou vyhlášeny na Mistrovství České republiky 
společných skladeb linie B. Do tohoto závěrečného pořadí budou zařazena pouze družstva, která 
se zúčastnila minimálně 3 závodů a nebo více. Závod Mistrovství České republiky je současně 
posledním kolem Českomoravského poháru tedy i jeho výsledky se mohou družstvu započítat do 
celkového hodnocení. Pokud by se družstvo, které absolvovalo více závodů Českomoravského 
poháru, vybojovalo si postup na M ČR a ze závažných důvodů by se nemohlo zúčastnit, bude 
oceněno korespondenčně za Finále Českomoravského poháru, nikoli za M ČR. 
 
Bodový systém: 
1) Pro každou kategorii je po skončení soutěže stanoveno výsledné pořadí družstev. 
2) Družstva budou na základě umístění bodově ohodnocena (tzv. bodování umístění). Body jsou 

převráceným pořadím.  
• Příklad: Soutěže se zúčastnila 4 družstva. Družstvo na prvním místě získá 4 body, na 
druhém 3 body, na třetím 2 body a na čtvrtém 1 bod.      

3) Bodování jednotlivých družstev se vydělí počtem družstev dané kategorie. Výsledné číslo je 
bodovým ohodnocením družstva na dané soutěži. 

 • Příklad:    
 

5) Vítězem „Českomoravského poháru“ se stane družstvo s nejvyšším součtem bodů ze 3 nejlépe 
hodnocených soutěží. Závod Mistrovství České republiky je současně posledním kolem 
Českomoravského poháru,  tedy i jeho výsledky se mohou družstvu započítat do celkového 
hodnocení. 
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Při shodném součtu bodů, které družstva sbírají na bodovaných soutěžích, se bude porovnávat 
součet celkových známek ze 3 nejlepších bodovaných závodů (viz tabulka 1). A pokud by i toto  
 
kritérium bylo u více týmů shodné, bude rozhodovat součet známek za provedení ze 3 nejlepších 
bodovaných závodů. 
 
 
Startovné na každém ze sedmi bodovaných závodů „Českomoravského poháru“ je jednotné a to 
1.050,- Kč za každou skladbu. Částka 1.000,- Kč z tohoto jednotného startovného vždy připadá 
klubu, který daný bodovaný závod pořádá a slouží na jeho finanční zajištění. Částka 50,- od každého 
družstva z každého bodovaného závodu se v celkové sumě předá pořadateli Mistrovství České 
republiky ve společných skladbách linie B, který z těchto peněz zajistí drobné ceny, diplomy, medaile 
a poháry pro vítěze celkového pořadí „Českomoravského poháru“. 
 
Každý z pořadatelů jednotlivých dílů série české či moravské části „Českomoravského poháru“ je 
povinen předem vytvořit nominaci rozhodčích dle přihlášek jednotlivých klubů a tuto nominaci 
zaslat přihlášeným oddílům spolu s časovým harmonogramem soutěže a plánem rozcvičení. 
Asistentka hlavní rozhodčí musí být nominována z jiného - ne pořadatelského - klubu. 
 
 

Na každém bodovaném závodě české či moravské části „Českomoravského poháru“ budou 
kategorie s náčiním předvádět vždy dvě provedení. Každý pořadatel jednotlivých dílů závodu 
„Českomoravského poháru“ má právo si počet provedení pro kategorie bez náčiní zvolit sám. 
Skladby bez náčiní mohou tedy cvičit dvakrát, nebo může být zvolen systém finále pro určitý počet 
nejlepších družstev z prvního provedení, nebo mohou cvičit všechny skladby jen jednou – dle 
volby jednotlivých pořadatelů. Informaci o počtu provedení u kategorií bez náčiní zašle každý 
pořadatel spolu s časovým harmonogramem a plánem rozcvičení přihlášeným oddílům.   
 
Pro přidělení bodů, je rozhodující vždy konečné pořadí: 
 
1. cvičí-li skladby dvě provedení, je rozhodující pořadí v součtu obou těchto provedení, 
2. cvičí-li skladby první provedení a část z nich pak finále, je pro skladby, které se do finále 
nedostaly, rozhodující umístění v prvním provedení, a pro skladby, které se do finále dostaly, je 
rozhodující umístění v součtu obou provedení (jak prvního, tak ve finále), 
3. cvičí-li skladby jedno provedení, je rozhodující pořadí v tomto provedení.   
 
Pořadatelé bodovaných závodů „Českomoravského poháru“ zašlou výsledky Gabriele Harťanské 
ke zpracování - gabriela.hartanska@gmail.com. 
 

Na Mistrovství České republiky společných skladeb linie B postupuje přímo nejlepších deset 
družstev z každé kategorie z celé kvalifikační série „Českomoravského poháru“ – za předpokladu 
účasti na alespoň 3 závodech. A dále na Mistrovství České republiky společných skladeb linie B 
postupuje přímo vítěz každé kategorie na jednotlivých oblastních přeborech. 
 
Na Mistrovství České republiky společných skladeb linie B probíhá dvojí vyhlášení výsledků – a to 
samotného titulu Mistra republiky a současně vítězů „Českomoravského poháru“. 
 
Rozpisy jednotlivých závodů a závěrečné výsledky Kvalifikace na Mistrovství ČR - 
Českomoravského poháru 2023 budou zveřejněny na internetových stránkách ČSMG - 
www.csmg.cz            
 
              Zpracovala : 

 
Gabriela Harťanská (gabriela.hartanska@gmail.com)  
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